

# Что изменится в правилах ПДД с 1 сентября 2023 года

**1 сентября 2023 года вступают в силу новые правила дорожного движения (ПДД), которые вносят значительные изменения в поведение водителей на дорогах. Эти изменения направлены на повышение безопасности дорожного движения, снижение аварийности и улучшение условий для пешеходов и велосипедистов.**

Одним из главных изменений будет введение новых требований к водителям в отношении использования мобильных устройств за рулем. Согласно новым правилам, водитель не будет иметь права держать в руках или использовать мобильное устройство во время движения, даже если оно подключено к громкой связи или применяется с помощью гарнитуры. Нарушение этого правила может быть карается штрафом и лишением прав.

Также новые правила предусматривают введение дополнительных требований к пешеходам и велосипедистам. Пешеходы должны будут использовать пешеходные дорожки и переходить дорогу только по пешеходным переходам. Велосипедисты, в свою очередь, будут обязаны использовать велосипедные дорожки и соблюдать правила поворотов.

Важным изменением станет также введение новых правил по использованию детских автомобильных кресел. Согласно новым требованиям, все дети в возрасте до 12 лет должны будут ездить в специальных детских креслах, соответствующих их возрасту и весу. Правило распространяется на всех детей, независимо от того, где они находятся в автомобиле — на заднем или переднем сиденье.

С учетом вступления в силу новых правил ПДД, все участники дорожного движения — водители, пешеходы и велосипедисты — должны быть готовы к изменениям и соблюдать новые требования. Это поможет создать безопасные условия на дороге и уменьшить количество ДТП и травмированных.

## **Новые правила ПДД**

Одним из ключевых изменений будет введение новых правил для водителей велосипедов. Теперь велосипедисты обязаны двигаться только по велосипедным дорожкам и велосипедным полосам. В случае отсутствия специальных полос, им разрешено двигаться по тротуарам с соблюдением правил пешеходов.

Для водителей автомобилей также будут внесены некоторые изменения. Новые правила ПДД предусматривают обязательное использование дневных ходовых огней в любое время года и при любой видимости. Также будет введено требование о наличии зимней резины с 1 декабря по 1 марта на всей территории страны.

## **Изменение Описание**

Велосипедисты Движение только по велосипедным дорожкам и полосам

Автомобилисты Обязательное использование дневных ходовых огней

Автомобилисты Наличие зимней резины с 1 декабря по 1 марта

Кроме того, новые правила ПДД предусматривают ужесточение наказания за нарушения. За превышение скорости на 20 км/ч и более будет предусмотрено лишение водительского удостоверения на срок до 6 месяцев. Также будет введена ответственность за использование мобильных устройств во время движения без использования специального держателя.

Изменения в правилах ПДД направлены на создание безопасной и комфортной среды для всех участников дорожного движения. Правильное соблюдение новых правил поможет снизить количество дорожно-транспортных происшествий и сохранить жизни и здоровье людей.

### **С 1 сентября 2023 года**

С 1 сентября 2023 года вступят в силу новые правила ПДД, которые вносят изменения в порядок движения транспортных средств на дорогах России. Эти изменения коснутся всех участников дорожного движения и направлены на повышение безопасности и эффективности дорожного движения.

Одним из основных изменений является введение новых правил парковки. Теперь парковка разрешается только в специально отведенных местах, а на тротуарах и пешеходных дорожках она будет запрещена. Это поможет обеспечить безопасность пешеходов и улучшить проходимость тротуаров.

Также с 1 сентября 2023 года будет введено новое правило относительно использования мобильных устройств во время движения. Теперь водителям запрещено использование мобильных телефонов и других электронных устройств без специальных держателей или гарнитур. Это поможет уменьшить количество дорожно-транспортных происшествий, связанных с отвлечением внимания водителя.

Кроме того, с 1 сентября 2023 года будет введено новое правило относительно использования противотуманных фар. Теперь противотуманные фары должны быть включены только в случае низкой видимости (менее 300 метров), а в остальных случаях их использование будет запрещено. Это поможет предотвратить ослепление водителей, двигающихся по встречной полосе.

Обратите внимание, что данные изменения будут вступать в силу 1 сентября 2023 года, поэтому рекомендуется заранее ознакомиться с новыми правилами и привести свое поведение на дороге в соответствие с ними.

### **Изменения в ПДД**

С 1 сентября 2023 года вступают в силу новые правила ПДД, которые вносят ряд изменений в действующий законодательный акт. Эти изменения призваны повысить безопасность дорожного движения и снизить количество ДТП.

Одним из главных изменений будет введение новых правил для водителей электротранспорта. Теперь водители электрических скутеров, велосипедов и самокатов обязаны ездить по велосипедным дорожкам или правом краю проезжей части, соблюдая скоростной режим и правила проезда перекрестков. Также их обязательно оснастят фонарями, звуковыми сигналами и зеркалами заднего вида для обеспечения безопасности.

Другим важным изменением будет введение новых правил для пешеходов. Теперь пешеходы должны переходить дорогу только по пешеходным переходам или местам, где это разрешено. Запрещено переходить проезжую часть в неустановленных местах и в неполюженных для этого местах. Это изменение призвано уменьшить количество несчастных случаев на дороге, связанных с неправильным переходом пешеходами.

Кроме того, новыми правилами ПДД ужесточается ответственность за нарушение скоростного режима. Предусматривается увеличение штрафов и лишение водительских прав за превышение установленных ограничений скорости. Это изменение направлено на снижение скорости движения и предотвращение аварий, вызванных несоблюдением скоростного режима.

Таким образом, ввод новых правил ПДД с 1 сентября 2023 года будет способствовать улучшению дорожной ситуации, снижению количества ДТП и повышению безопасности всех участников дорожного движения.

### **Обязательные изменения**

С 1 сентября 2023 года вступают в силу новые правила ПДД, которые вносят несколько обязательных изменений. Водителям следует быть внимательными и ознакомиться с этими изменениями, чтобы соблюдать их и избегать штрафов.

#### **1. Запрет на использование мобильных устройств во время движения.**

Теперь водителям запрещено использовать мобильные телефоны или другие устройства с экраном во время движения. Водитель должен быть полностью сосредоточен на управлении автомобилем, а не на разговорах или текстовых сообщениях. Использование громкой связи или Bluetooth-гарнитуры остается разрешенным.

#### **2. Усиление ответственности за нарушения ПДД.**

С новыми правилами водителям грозят более высокие штрафы за нарушения ПДД, включая превышение скорости, пересечение сплошной линии разметки, проезд на красный сигнал светофора, неправильный обгон и другие нарушения. Также будет ужесточена ответственность за нарушения алкогольного режима и управление транспортным средством в состоянии опьянения.

#### **3. Введение новых правил для велосипедистов и пешеходов.**

С целью повышения безопасности дорожного движения, новые правила ПДД также вводят изменения для велосипедистов и пешеходов. Например, велосипедисты должны ездить по велосипедным дорожкам и соблюдать все применимые правила дорожного движения. Пешеходы должны переходить дорогу по пешеходным переходам и соблюдать сигналы светофора.

#### **4. Обязательное использование детских автокресел.**

Согласно новым правилам, водители обязаны использовать детские автокресла для перевозки детей до определенного возраста и роста. Это обеспечит безопасность детей и снизит риск получения травм в случае дорожного происшествия.

### **Изменения для водителей**

Водители должны пройти специальное обучение и получить новые права

Введена обязательность использования ремней безопасности для всех пассажиров, включая задние сиденья

Запрещается использование мобильных устройств, включая телефоны, во время вождения, за исключением специальных держателей

Водителям запрещено курить за рулем, если в автомобиле есть пассажиры

Изменены правила парковки: запрещено парковаться на тротуарах и пешеходных дорожках

Водители должны соблюдать новые ограничения скорости и дистанции между автомобилями

Запрещается участие в гонках и проведение демонстрационных гонок на общественных дорогах

### **Новые правила движения**

С 1 сентября 2023 года вступают в силу новые правила ПДД, которые вносят изменения в порядок движения по дорогам. Ознакомьтесь с основными изменениями, чтобы быть готовыми к новым требованиям.

## 1. Проезд пешеходных переходов

Теперь водители обязаны остановиться и пропустить пешеходов на всех пешеходных переходах, даже если они находятся за пределами зоны видимости водителя. Это правило распространяется на все перекрестки и участки дорог.

## 2. Велосипедисты

Водители должны учитывать наличие велосипедистов на дороге и уступать им дорогу при повороте налево или направо. Также велосипедисты теперь имеют право двигаться по дороге вместе с автомобилями, а не только по велосипедным дорожкам.

## 3. Ограничение скорости

Будут введены новые ограничения скорости на различных участках дороги. Например, на участках с повышенной опасностью будет установлено ограничение скорости до 60 км/ч, а в жилых районах – до 40 км/ч.

## 4. Запрет на использование мобильных устройств

Водители будут обязаны полностью отказаться от использования мобильных устройств, включая громкую связь и гарнитуру. Исключение составляют только голосовые средства связи, которые не требуют нажатия кнопок или просмотра на экран.

Это лишь некоторые из изменений, которые вступят в силу с 1 сентября 2023 года. Чтобы быть в курсе всех нововведений, рекомендуется ознакомиться с полным текстом новых правил ПДД.

## **Безопасность на дороге**

Одним из ключевых изменений является введение обязательного использования противотуманных фонарей в условиях недостаточной видимости. Теперь водителям придется оборудовать свои автомобили такими фонарями, чтобы обеспечить видимость на дороге в тумане, дожде, снегопаде и других атмосферных условиях.

Также новые правила предусматривают ужесточение наказания за нарушение скоростного режима. Теперь штрафы за превышение скорости будут значительно выше, а некоторые виды нарушений могут привести к лишению водительских прав.

Одним из важных изменений является введение обязательного применения детских автомобильных кресел при перевозке детей до 12 лет. Кресла должны соответствовать возрасту и массе ребенка, а их установка должна быть правильной и надежной.

Для повышения безопасности пешеходов и велосипедистов изменены правила перехода дороги. Теперь водителям следует уступать дорогу пешеходам и велосипедистам на всех нерегулируемых перекрестках, а также на пешеходных переходах с дорожными знаками «Пешеходный переход» и «Дети».

Помимо этого, новые правила ПДД предусматривают более жесткий контроль за состоянием транспортных средств. Владельцы автомобилей должны регулярно проходить технический осмотр и поддерживать транспортное средство в исправном состоянии.

Соблюдение правил ПДД и внимательность на дороге являются гарантом безопасности всех участников дорожного движения. Новые правила ПДД направлены на снижение аварийности и

создание комфортных условий для всех участников дорожного движения. Безопасность на дороге – залог спокойного и безопасного путешествия.

### **Изменения для пешеходов**

С 1 сентября 2023 года вступают в силу новые правила ПДД, которые вносят некоторые изменения и уточнения в правила поведения пешеходов на дороге. Эти изменения направлены на повышение безопасности пешеходов и снижение количества дорожно-транспортных происшествий.

Одним из основных изменений станет введение обязанности пешеходов переходить дорогу только на пешеходных переходах. Теперь, чтобы перейти дорогу, необходимо использовать пешеходный переход или подземный переход, если он имеется в данной местности. Особое внимание будет уделяться соблюдению данного правила вблизи школ, детских садов и других мест, где преимущественно находятся дети.

Другим важным изменением станет обязанность пешеходов соблюдать правила дорожного движения на участках, где они могут вступить в конфликт с автомобилями или другими транспортными средствами. Например, пешеходы будут обязаны уступать дорогу транспортным средствам при переходе через проезжую часть дороги вне пешеходного перехода, если они создают препятствие для движения автомобилей.

Также будет ужесточено наказание за нарушение правил движения пешеходами. Нарушение правил перехода дороги в неположенном месте или без учета сигналов светофора будет влечь за собой штрафные санкции, которые будут увеличены в несколько раз по сравнению с действующими.

Важно отметить, что данные изменения направлены на создание безопасной и комфортной среды для пешеходов на дороге. Они призваны повысить уровень безопасности и снизить количество аварий с участием пешеходов, а также улучшить взаимодействие пешеходов и водителей на дороге.

Для соблюдения новых правил ПДД рекомендуется быть внимательными и ответственными на дороге как водителям, так и пешеходам. Это поможет создать безопасную среду для всех участников дорожного движения и снизить риски возникновения аварийных ситуаций.

### **Правила парковки**

Новые правила ПДД, вступающие в силу с 1 сентября 2023 года, предусматривают ряд изменений в правилах парковки. Они направлены на упрощение и улучшение системы парковки, а также обеспечение безопасности и комфорта для всех участников дорожного движения.

В соответствии с новыми правилами, запрещается парковка автомобилей на тротуарах, во дворах многоквартирных домов и на зеленых зонах. Также запрещается парковка на пешеходных переходах, пешеходных и велосипедных дорожках, а также перед въездами и выездами во дворы.

Для обозначения мест парковки будут использоваться специальные знаки, которые будут установлены на видимых местах. Запрещено парковаться на местах с такими знаками, а также на местах, где это запрещено дорожными знаками или где есть соответствующие разметки на дороге.

Владельцы автомобилей обязаны парковаться только на специально оборудованных парковочных местах. Если таких мест нет, то автомобилист должен выбирать место для парковки таким образом, чтобы не создавать помех другим участникам дорожного движения и не нарушать правила ПДД.

Также в новых правилах ПДД будет установлено время парковки. На некоторых улицах и в некоторых районах будет действовать ограничение по времени парковки. Автомобилисты должны будут следить за временем и не превышать установленное ограничение.

Парковка на местах для инвалидов также будет регулироваться новыми правилами ПДД. Владельцы автомобилей без соответствующего значка и документа, подтверждающего инвалидность, будут подвергаться штрафу.

Правила парковки в новом ПДД будут ужесточены, чтобы обеспечить более удобные условия для парковки и снизить количество нарушений. Соблюдение этих правил поможет обеспечить безопасность дорожного движения и улучшить общую ситуацию на дорогах.

### **Изменения для велосипедистов**

С 1 сентября 2023 года вступают в силу новые правила ПДД, которые также затрагивают велосипедистов. Эти изменения направлены на повышение безопасности и комфорта движения велосипедистов по дорогам.

Во-первых, велосипедистам будет разрешено движение по обочинам автомобильных дорог, если такое движение не создает препятствий для других участников дорожного движения. Однако, при наличии специальных велосипедных дорожек или велосипедных полос на проезжей части, велосипедисты обязаны использовать их.

Во-вторых, изменения коснутся правил парковки велосипедов. Теперь будет установлено ограничение на парковку велосипедов на тротуарах и других пешеходных зонах. Велосипеды должны быть припаркованы только на специально оборудованных парковках для велосипедов или велопарковках, чтобы не создавать неудобств для пешеходов.

Также, велосипедистам будет запрещено использовать мобильные телефоны и другие устройства, отвлекающие внимание, во время движения по дороге. Это правило вводится для уменьшения риска возникновения дорожно-транспортных происшествий из-за неправильного внимания велосипедиста.

Важно помнить: велосипедисты обязаны соблюдать все правила ПДД и участвовать в дорожном движении так же, как и водители автомобилей или мотоциклов. Они должны быть особенно внимательными и предупредительными, уступая дорогу пешеходам и соблюдая скоростной режим.

Эти изменения предоставляют велосипедистам больше прав и обязанностей, чтобы создать более безопасную среду для всех участников дорожного движения. Соблюдение новых правил ПДД поможет снизить количество дорожно-транспортных происшествий и сделать дороги более доступными и безопасными для велосипедистов.

С 1 сентября 2023 года вступают в силу новые правила ПДД, которые вводят изменения в систему штрафов за нарушение дорожного движения.

### ***Среди нововведений можно выделить следующие штрафы:***

За превышение скорости на 20-40 км/ч будут выписываться штрафы от 5000 до 10000 рублей и лишение прав на срок от 1 до 3 месяцев.

За превышение скорости на 40-60 км/ч предусмотрены штрафы от 10000 до 15000 рублей и лишение прав на срок от 3 до 6 месяцев.

За превышение скорости на 60-80 км/ч водителям грозят штрафы от 15000 до 20000 рублей и

лишение прав на срок от 6 до 12 месяцев.

За езду в нетрезвом состоянии с уровнем алкоголя в крови от 0,3 до 0,5 промилле предусмотрены штрафы от 30000 до 40000 рублей и лишение прав на срок от 1 года до 1,5 лет.

За езду в состоянии алкогольного опьянения с уровнем алкоголя в крови от 0,5 промилле и выше водителям грозят штрафы от 50000 до 70000 рублей и лишение прав на срок от 1,5 до 2 года.

Введение более жестких штрафов свидетельствует о стремлении властей к более ответственному отношению к безопасности дорожного движения и снижению количества нарушений.

### **Обучение вождению**

Курсы обучения вождению будут включать в себя не только теоретическую часть, но и практические занятия на специально оборудованных тренировочных площадках. В процессе обучения будут освещены все основные аспекты вождения, включая правила дорожного движения, техническое обслуживание автомобиля, безопасность и реагирование на аварийные ситуации.

Кроме того, новые правила ПДД предусматривают обязательное прохождение практического экзамена перед получением водительских прав. Экзамен будет включать в себя демонстрацию навыков вождения на дороге в реальных условиях. Оцениваться будут такие параметры, как техника вождения, соблюдение ПДД, реакция на дорожные ситуации и безопасность.

Все обучающиеся будут обязаны пройти не менее 40 часов практического обучения, включая 4 часа ночного вождения. Также будет введено обязательное обучение на механической трансмиссии, чтобы обучающиеся получили навыки управления автомобилем с ручной коробкой передач.

Введение новых требований к обучению вождению направлено на повышение безопасности на дорогах и формирование у будущих водителей правильных навыков и отношения к вождению. Правильное обучение вождению поможет снизить количество дорожных происшествий и повысить качество дорожного движения в целом.

### **Изменения в автомобильных школах**

С введением новых правил ПДД с 1 сентября 2023 года, автомобильные школы должны будут внести ряд изменений в свою образовательную программу.

Одно из главных изменений коснется обучения будущих водителей управлению автомобилем с использованием автоматической трансмиссии. Согласно новым правилам, все студенты автомобильных школ должны будут получить навыки вождения именно на автомобиле с такой трансмиссией. Это связано с тем, что все больше автомобилей на дорогах оснащаются автоматической коробкой передач, и водители должны быть подготовлены к работе с такими автомобилями.

Также обучение в автомобильных школах будет более фокусироваться на использовании технологий, связанных с автомобильной безопасностью. Новые правила предусматривают расширение программы обучения, включающей в себя такие важные аспекты, как использование антиблокировочной системы тормозов (ABS), системы стабилизации (ESP) и системы предупреждения о столкновении.

Для обеспечения качественного обучения в автомобильных школах, новые правила также предусматривают ужесточение требований к преподавателям. Теперь все преподаватели автомобильных школ должны будут пройти дополнительное обучение и сертификацию, чтобы иметь право проводить занятия.

Изменения в автомобильных школах являются частью общего обновления ПДД и нацелены на повышение безопасности дорожного движения и подготовку будущих водителей к современным требованиям и условиям на дорогах.

### **Применение новых правил**

С 1 сентября 2023 года вступают в силу новые правила ПДД, которые касаются всех участников дорожного движения. Они включают в себя изменения, направленные на обеспечение безопасности и снижение аварийности на дорогах.

Будут введены новые правила остановки и стоянки, которые уточнят требования к размещению транспортных средств на дороге и пешеходных зонах. Также будет ужесточена ответственность за нарушение правил парковки.

Водители будут обязаны уступать дорогу пешеходам на нерегулируемых пешеходных переходах и при повороте налево на перекрестках. Это поможет снизить количество дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов.

Ожидается введение новых требований для водителей общественного транспорта, которые касаются режима работы и отдыха. Это поможет снизить вероятность усталости водителей и повысить безопасность пассажиров.

Также будут изменены правила использования светофоров и дорожных знаков. Введение новых средств светофорной сигнализации и уточнение требований к установке дорожных знаков позволит более четко и безопасно регулировать движение.

В целом, новые правила ПДД направлены на повышение безопасности на дорогах и снижение числа ДТП. Регулярное ознакомление с новыми правилами и их соблюдение поможет каждому участнику дорожного движения стать более ответственным и безопасным водителем или пешеходом.

*Источник: <https://sib-worker.ru/news/novosti/2023-09-05/cto-izmenitsya-v-pravilah-pdd-s-1-sentyabrya-2023-goda-3419238>*